



60年代始为马六甲兴安会馆服务，在会馆60周年庆典获颁长期服务奖

筹办马兴总功臣

马来西亚兴安会馆总会的诞生也是在六十年代开始酝酿的。据陈兆居乡长回忆，早在1962年，正当新加坡兴安会馆庆祝50周年纪念之时，马六甲兴安会馆代表在会上和檳城代表聊了起来，大家萌生成立马来西亚兴安会馆总会的念头，但后来不了了之。唯独林金树先生对这个理念锲而不舍。作为林先生的挚友及支持者，陈乡长则是风尘仆仆地跟着他到全马各地会馆进行拜访及游说，反应非常热烈，总会最终成功在1972年设立，首任会长是拿督林金树。陈兆居乡长当时也被选为副总务。他跟早期有“兴总三剑客”之称的会长拿督林金树、总务徐福隆局绅和财政丹斯里童玉锦都有深厚交情，若总会有任务急于完成，他时常放下经营的事业，跟他们到全国各地巡回访问与交流，不计较个人得失为会馆付出。

陈兆居乡长为兴安会馆服务，任劳任怨，在会馆多次进行新建或者扩建工程中被委为筹建委员会总务重任。1958年，他被同乡们选为马六甲兴安会馆会长至1963年，共两任六年。隔了二十年后，他第二度被选为会长，任期是1984年至1989年，也是两任六年。在两度十二年期间，他与一众乡亲合作无间，把长期建设好的会务管理妥贴，提拔年轻同乡到接班的位置，同时把天后宫的香火广泛传播，表现深获会员赞赏。

文化记忆获得延续

陈兆居不止是全身投入奉献会馆，他的参与精神也成功感染了家人，使得他们全家都加入会馆成为会员，孩子、媳妇乃至孙辈都被选为会馆理事。如已故长子庆升、长媳黄凤英、长女爱珍、三男庆宇、幼女爱莲、幼男庆树与幼媳颜淑颖等，分别担任会馆副会长、总